



ШПАКОВСКИЙ ВЕСТНИК

ПЯТНИЦА

21 мая 2021 г.

№ 19
(95)

Общественно-политическая газета Шпаковского муниципального округа

@Vesti26



16+

Повышение качества водоснабжения стало ведущей темой рабочей встречи Губернатора Ставропольского края Владимира Владимира.

В настоящее время в крае реализуется разработанная по поручению главы региона программа развития водоснабжения. В её рамках в 2020 году в регионе модернизированы 11 водоводов и другие элементы «водной» инфраструктуры. Благодаря этому качественную питьевую воду получили 110 тысяч человек.

В 2021 году запланировано построить или модернизировать ещё 24 объекта. Это позволит решить проблему с водой для 129 тысяч жителей края. На последующие три года намечено улучшить водоснабжение ещё двухсот пятидесяти тысяч ставропольцев.

В целом, выполнение программы в 2020-2024 годах позволит улучшить качество водоснабжения в 107 населённых пунктах. На эти цели предполагается выделить более 3,5 миллиарда рублей из федерального и краевого бюджетов.

Глава края поручил обеспечить доступность информации о намеченных сроках выполнения работ в том или ином населённом пункте.

– Наши планы по устранению проблем с водоснабжением должны быть опубликованы и доступны людям. Чтобы каждый житель края смог их увидеть и проконтролировать сроки выполнения, – отметил Владимир

Комплексное решение



Владимиров.

Губернатор обратил внимание, что работа в рамках программы развития водоснабжения не закончится в 2024 году. Необходимо отслеживать появление возможных проблемных точек в этой сфере и их устранять, корректируя планы. Основной платформой для ведения этой работы должен оставаться диалог с жителями региона.

– Поручаю организовать телефон «горячей линии» по вопросам водоснабжения. Чтобы наши земляки знали, куда можно обратиться с вопросом, а мы – получили возможность системно получать информацию о существующих проблемах и комплексно подходить к их решению, – подчеркнул Владимир Владимиров.



– В соответствии с поручением Губернатора В.В. Владимира в нашем округе ведутся работы по улучшению качества водоснабжения населённых пунктов, – комментирует глава Шпаковского муниципального округа Игорь Серов. – Комплексный ремонт Шпаковского группового водопровода позволит закрыть эту проблему для тысяч людей. Кроме того, будут продолжены работы по улучшению водоснабжения на отдельных улицах и развитие коммунальной инфраструктуры в целом.

Ещё одна дорога



Участок дороги по улице Подгорной в селе Верхнерусском Шпаковского округа отремонтируют в этом году в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги». Протяжённость – более 3,5 километров.

Подрядная организация уже приступает к ремонту. демонтаж старого покрытия, после чего будет уложено новое. Затем специалисты

обустраивают все необходимые технические средства организации дорожного движения и приведут в порядок прилегающую к дороге территорию. Дорожный ремонт,

проводимый уже третий год подряд на Ставрополье в рамках нацпроекта, имеет

социальную направленность – при составлении планов работ ежегодно учитывается расположение образовательных, медицинских и оздоровительных учреждений. Планирование основывается на мнении жителей населённых пунктов, принимающих участие в реализации нацпроекта.

Новая дорога по улице Подгорной очень важна для людей. Эта улица – центральная транспортная магистраль села. Она – подъездная ко многим социально значимым объектам. Также здесь проходят маршруты общественного транспорта.

СДЕЛАЕМ ГОРОД КОМФОРТНЕЕ

1 голос
есть у каждого участника голосования

14 лет
должно быть гражданину
для участия в голосовании



za.gorodsreda.ru

26 АПРЕЛЯ – 30 МАЯ 2021 ГОДА
ОНЛАЙН-ГОЛОСОВАНИЕ

по выбору проектов благоустройства на 2022 год



